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[bookmark: _Toc70000502]Die Schulinspektion kommt!
Information der Eltern und Sorgeberechtigten
dd.mm.yyyy
Liebe Eltern und Sorgeberechtigte,
[bookmark: _GoBack]in einigen Wochen besucht uns die Hamburger Schulinspektion. Diese untersucht regelmäßig die Qualität aller Hamburger Schulen und ReBBZ. Damit unterstützt sie die Schulen und ReBBZ in ihrer Entwicklung und trägt zur Gewährleistung schulischer Qualität bei.
Die Schulinspektion sammelt vielfältige Informationen über die Schule/das ReBBZ: z.B. mithilfe von Online-Befragungen, Interviews oder Unterrichtsbeobachtungen. Auf diese Weise können die Mitglieder der Schulgemeinschaft/der ReBBZ-Gemeinschaft ihre Sichtweise einbringen.
Bitte unterstützen Sie uns und die Schulinspektion darin, diese Sichtweisen erheben zu können. Wir würden uns freuen, wenn Sie…
· … an der Online-Befragung der Eltern und Sorgeberechtigten teilnehmen. Diese erfolgt anonym und kann z.B. mit dem Smartphone erfolgen. Die Zugangsdaten hierfür erhalten Sie in einem Anschreiben über Ihr Kind von uns.
· … Ihr Einverständnis zur Teilnahme Ihres minderjährigen Kindes unter 16 Jahren an der anonymen Online-Befragung der Schüler*innen geben. Bitte unterschreiben Sie hierfür die beigefügte Einverständniserklärung und geben Sie diese Ihrem Kind wieder in die Schule/das ReBBZ mit.
Falls Ihr Kind ebenfalls für die Teilnahme an einem Interview vorgeschlagen wurde, bitten wir Sie, uns auch hierfür Ihr Einverständnis zu geben. Weitere Informationen dazu finden Sie auf der Einverständniserklärung, die Sie ebenfalls über Ihr Kind erhalten.
Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!
Mit freundlichen Grüßen
Schulleitung/Leitung des ReBBZ
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